Контрольная работа по физике для 9 класса.
Динамика. Законы сохранения.
В-1
1.Два шара массами  по 10 т каждый находятся  на расстоянии 1 м друг от друга. Чему равна сила притяжения между ними?
2. Велосипедист движется по дуге радиусом 64 м со скоростью. Чему равно центростремительное ускорение?
3. Одно тело падает с высоты 20 м, а другое с высоты 80 м. Во сколько раз скорость падения на землю второго тела  больше скорости падения первого тела ?
4. Мяч массой 200г падает на горизонтальную поверхность. В момент удара скорость мяча 5м/с. Определите изменение импульса при абсолютно упругом ударе.
5.Тележка массой 80 кг движется со скоростью 4 м/с. На нее вертикально падает груз массой 20 кг. Определите скорость , с которой станет двигаться тележка.
6. Автомобиль массой 1 т движет0+-ся со скоростью 72 км/ч, определите через какое время он остановиться, если выключить двигатель. Средняя сила сопротивления движению 200 Н.
                                                                
                                                                В-2

1.С какой силой будут притягиваться друг к другу два искусственных спутника Земли массой 4,5 т каждый, если они сблизятся до расстояния 40 м?
2. С какой скоростью должен ехать автомобиль по выпуклому мосту с радиусом 90 м, чтобы центростремительное ускорение его движения было равно ускорению свободного падения?
3. Камень упал с высоты 80 м. Определите скорость камня в момент удара о землю.
4.Тележка массой 100г, движется со скоростью 3 м/с, ударяется о стенку. Определите изменение импульса тележки, если после столкновения она стала двигаться в противоположную сторону со скоростью 2м/с.
5.Какова скорость отдачи винтовки, неподвижной при выстреле, если масса винтовки 4 кг, масса пули 8г, скорость пули 600 м/с?
6.Двигаясь, из состояния покоя по горизонтальному пути, автомобиль массой  1.5 т через 20 с после начала движения достигает скорости 30 м/с. Пренебрегая сопротивлением движению, определите силу тяги двигателя. 

